
  ＜仕事算＞ ～全体を最小公倍数にする～  

(例題) A がすると 20 日,B がすると３０日かかる仕事があり

ます。この仕事を A と B が２人ですると何日かかりますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  ＜仕事算＞ ～全体を最小公倍数にする～  

(例題) A がすると 20 日,B がすると３０日かかる仕事があり

ます。この仕事を A と B が２人ですると何日かかりますか 

ポイント 全体の仕事を最小公倍数にします 

 

 

 

 

 

 

 

 



  ＜仕事算＞ ～全体を最小公倍数にする～  

(例題) A がすると 20 日，A と B がすると 12 日かかる仕事

があります。この仕事を B が 1 人ですると何日かかりますか 
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(例題) A がすると 20 日，A と B がすると 12 日かかる仕事
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ポイント 全体の仕事を最小公倍数にします 

 

 

 

 

 

 

 

 



  ＜仕事算＞ ～全体を最小公倍数にする～  

(例題) A と B がすると 12 日，B と C がすると 15 日， 

C と A がすると 20 日かかる仕事があります。この仕事を 

A が 1 人ですると何日かかりますか 

 

 

 

 

 

 

 

 



  ＜仕事算＞ ～全体を最小公倍数にする～  

(例題) A と B がすると 12 日，B と C がすると 15 日， 

C と A がすると 20 日かかる仕事があります。この仕事を 

A が 1 人ですると何日かかりますか 

ポイント まず全体を決めて考えます 

 


